



М В Д Р о с с и и

Г Л А В Н О Е У П Р А В Л Е Н И Е  
М И Н И С Т Е Р СТ ВА В НУ Т Р Е Н Н ИХ Д ЕЛ  
Р О С С И Й С К О Й Ф Е Д Е Р А ЦИ Й  
П О К Р А С Н О Я Р С К О М У К Р А Й

М Е Ж МУ НИЦИ ПАЛЬНЫЙ  
О ТДЕЛ М И НИС ТЕР СТ ВА В НУ Т Р ЕН Н ИХ  
Д ЕЛ Р О С С И Й С К О Й Ф ЕД ЕР А ЦИ Й  
«Б ЕРЕЗОВСКИЙ»  
( М О М В Д Р оссии «Б ерезовский»)  
у л. Д зержинского, 15, п. Б ерезовка, 662520

31.01.2023

№

1-7

Заведующему  
МАДОУ ДСКН № 7 г. Сосновоборска

Е.А. Толстихиной

г. Сосновоборск, ул. Юности, 29  
[dou7@sosnovoborsk.krskcit.tu](mailto:dou7@sosnovoborsk.krskcit.tu)

О направлении информации

Уважаемая Елена Алексеевна!

Педагогический коллектив дошкольного учреждения МАДОУ ДСКН № 7 г. Сосновоборска ведет активную профилактическую работу по обучению детей основам безопасного поведения в дорожной среде, проводя среди воспитанников различные мероприятия, направленные на закрепление изученного материала по Правилам дорожного движения, конкурсы рисунков, викторины и челленджи по пропаганде использования световозвращающих элементов на верхней одежде и рюкзаках воспитанников в темное время суток.

Кроме того, 21 ноября 2022 года инспектору по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Березовский» Марине Ивановне Шмаковой продемонстрирована уникальная и очень познавательная игра «Ходилки – бродилки» для детей, а также их родителей – водителей, направленная на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, разработанная воспитателем высшей квалификационной категории Вашего дошкольного учреждения Марией Леонидовной Гринберг.

В процессе игры, её участники, выполняя различные задания повторяют названия и значения дорожных знаков, учатся и закрепляют свои знания, различая звуки транспортных средств различных категорий, отгадывают загадки, песни, собирают пословицы и пазлы, содержащие дорожные элементы, а также соревнуются в быстроте, ловкости и смекалке, проходя все уровни игры.

Госавтоинспекция уверена, что проведение профилактических занятий как с детьми, так и со взрослыми участниками дорожного движения, играя в игру «Ходилки – бродилки» позволит им не только познавательно и весело провести время, но обязательно отложит в памяти участников основные моменты Правил дорожной безопасности, а взрослых заставит задуматься о важности их соблюдения.

Выражаю благодарность Марии Леонидовне Гринберг за разработку игры «Ходилки – бродилки» и рекомендую её к использованию в работе по обучению детей основам безопасного поведения на дороге.

Главный государственный инспектор  
безопасности дорожного движения  
по Берёзовскому району и г. Сосновоборску

Д.В. Милёхин